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ROMÂNIA 

JUDEȚUL PRAHOVA  

CONSILIUL JUDEȚEAN 

 

 

PROCES – VERBAL 

al ședinței ordinare a Consiliului județean Prahova 

din data de 30 aprilie 2024, ora 14,00 

 
 

La ședința Consiliului județean, convocată prin Dispoziția nr. 370 din 

24.04.2024, a domnului Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean 

Prahova cu atribuții de președinte, au fost prezenți domnii Tudone Dumitru și 

Apostol Constantin Cristian, vicepreședinții Consiliului județean Prahova și 

următorii 33 consilieri județeni: Andrei Gabriel Stelu, Apostol Mihaela Magdalena, 

Apostolache Mihai Cristian, Ardeleanu Vasile, Băzăvan Ionela-Daniela, Bercea 

Raluca-Mihaela, Boroșteanu Silviu Adrian, Calotă Emil, Chelan Gabriel Bogdan, 

Ciolac Dan, Constantin Răzvan-Constantin, Dosaru Elena-Iuliana, Dosaru Viorel, 

Dragna Florina Alina, Dumitrașcu Sorin, Enescu Rareș-Dan, Furtună Bogdan 

Tiberiu, Gâjman-Ioniță Beatrice-Alexandra, Ignat Cătălin-Adrian, Ionică Eugen, 

Iordăchescu Nelu, Lupea Ioana Mădălina, Matache Dumitru-Dan, Măruntu Nicolae, 

Neagu Mihai-Cristian, Niculcea Nicolae, Petrache Adrian, Pințoiu Alina Valentin, 

Samoilă Nicolae, Sfîrloagă Ludmila, Tudoran Lorin-Gabriel și Țaga Gabriel.  

Doamnele consilier județean: Băzăvan Ionela-Daniela, Bercea Raluca-

Mihaela, Dosaru Elena Iuliana, Dragna Florina Alina, Sfîrloagă Ludmila și domnii 

consilieri județeni: Chelan Gabriel Bogdan, Ionică Eugen, Neagu Mihai-Cristian, 

Pințoiu Alin Valentin și Țaga Gabriel, au participat la lucrările ședinței Consiliului 

Județean Prahova, prin mijloace electronice de comunicare, în conformitate cu 

prevederile art. 180 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019, 

privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare și cu art. 44 

alin. (2) din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean 

Prahova, cu modificările și completările ulterioare. 

A lipsit, doamna consilier județean Chițu Adina Elena, fără respectarea 

prevederilor art. 137 alin (5), coroborat cu art. 180 alin (3) din Ordonanța de Urgență 

a Guvernului nr. 57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare. 

La ședința ordinară a Consiliului județean a participat, de drept, doamna 

Hermina Adi Bîgiu, secretarul general al Județului Prahova. 

La ședința ordinară a Consiliului județean Prahova, au participat: dna Anna 

Maria Vasile, administratorul public al Județului Prahova; dna Alina Georgiana 

Tincă, directorul executiv al Direcției juridic contencios și administrație publică; dna 

Maria Dovîncă, directorul executiv al Direcției economice; dna Mihaela Irina 

Iamandi, directorul executiv al Direcției patrimoniu din cadrul Direcției generale 

tehnice și patrimoniu; dl Daniel Minculescu, directorul executiv al Direcției tehnice 

din cadrul Direcției generale tehnice și patrimoniu; dna Elena Ion, șeful Serviciului 

resurse umane, dl Narcis Cătălin Pîrnău, consilier în cadrul Direcției tehnice din 

cadrul Direcției generale tehnice și patrimoniu, Marius Constantin Nicolae, șeful 

Biroului sănătate, cultură, învățământ, sport, tineret, ONG-uri, turism.  
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La ședința ordinară a Consiliului județean Prahova, au participat următorii 

invitați: dl Bogdan Cristian Nica, managerul Spitalului Județean de Urgență ,,Dr. 

Constantin Andreoiu Ploieștiˮ; dl Mihai Dumitrache, managerul  Muzeului Judeţean 

de Istorie şi Arheologie Prahova; dna Mihaela Radu, managerul Bibliotecii Județene 

„Nicolae Iorga” Ploiești; dl Mihai George Claudiu Dosaru, managerul Centrului 

Județean de Cultură Prahova; dl Florin Lucian Sicoie, managerul Muzeului Județean 

de Artă Prahova ,,Ion Ionescu Quintusˮ; Dragoș Grigorescu, managerul Muzeului 

Județean de Științele Naturii Prahova; dna Ioana Carmen Ilie, directorul executiv al 

Direcției Județene de Pază Prahova; dna Ornella Adriana Zecheru, directorul 

executiv al Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Prahova; dl Silviu Crîngașu, 

directorul Clubului Sportiv ,,Activ Prahova – Ploiești; Bogdan Hodorog, directorul 

executiv al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru 

Managementul Apei Prahova”; Daniel Banu, șeful Serviciului Public Județean 

Salvamont Prahova. 

De asemenea, la ședința Consiliului județean au luat parte: Dragoș Niță, 

primarul orașului Plopeni; Florin Ionuț Dincă, viceprimarul orașului Boldești Scăeni; 

Laurențiu Mircea Corbu, primarul orașului Bușteni; Florin Auraș Dragomir, primarul 

comunei Măneciu; Violeta Gonțea, primarul comunei Drajna; Ioana Neagu, primarul 

comunei Valea Călugărească; Nicolae Nicolescu, viceprimarul comunei Bucov; 

Simona David, primarul comunei Florești și reprezentanții presei. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Bună ziua! 

Vă rog să vă ridicați pentru intonarea Imnului de stat! 

 

X 

X             X 

   

Dl Dumitru Tudone 

Bună ziua! 

Doamna secretar, ne anunțați și pe noi cvorumul de ședință, vă rugăm! 

 

Dna Hermina Adi Bîgiu 

Bună ziua! Sunt prezenți 34 de consilieri județeni, din totalul de 36. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Da, mulțumim! 

Suntem statutari. Putem să declarăm ședința deschisă. 

În acest sens, voi supune la vot proiectul ordinii de zi. 
 

Dl Liviu Ilași 

Mă scuzați, domnul vicepreședinte! 

Înainte aș dori să îmi dați cuvântul. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Vă rog, domnul Ilași! 

 

Dl Liviu Ilași 

Bună ziua, tuturor! 
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Așa cum bănuiesc că ați aflat, vineri, mi-am înaintat demisia din Grupul 

Partidul Național Liberal și, prin urmare, consider că este normal și firesc să îmi dau 

demisia și din poziția de consilier județean.  

Nu o să intru în amănunte acum, care sunt motivele, dar, cu certitudine, 

consider că odată ce mi-am asumat acest gest, trebuie să-l duc până la capăt.  

Prin urmare, domnul vicepreședinte, Tudone, astăzi am înregistrat la 

Registratura Consiliului județean, demisia mea efectivă.  

Prea multe comentarii nu am a face. Cred eu că simplul gest de onoare spune 

mai mult decât ar spune o mie de cuvinte.  

Vreau să vă mulțumesc, dragi colegi, pentru toate lucrurile bune pe care le-

am făcut împreună, în scurtul meu mandat și sper, din toată inima, că în continuare   

gândurile dumneavoastră bune și intențiile corecte în interesul cetățenilor acestui    

județ, vor fi o prioritate. 

Vă mulțumesc pentru colaborare, atât conducerii Consiliului județean, dar, și 

evident, aparatului tehnic și administrativ al Consiliului județean. Vă mulțumesc și 

vă urez succes! 

Și, de asemenea, pentru că suntem în prag de sărbători pascale, urez tuturor 

un Paște fericit și liniștit! 

Vă mulțumesc, încă o dată! 

 

Dl Dumitru Tudone 

Mulțumim domnului Ilași! 

Vă mulțumim și noi pentru toată activitatea pe care am desfășurat-o 

împreună, nu numai în Consiliul Județean, ci și la conducerea unor Societăți de sub 

autoritatea Consiliului județean. 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Salut prezența primarilor, doamnelor și domnilor consilieri! 

Grupul nostru, solicită inițiatorului să retragă punctele nr. 6 și nr. 7 de pe 

ordinea de zi. 

De asemenea, să aveți în vedere introducerea, cât mai curând posibil, a 

tuturor solicitărilor UAT-urilor, atât PSD, cât și PNL, care au nevoie de cheltuieli 

urgente.  

De asemenea, să vă gândiți că este necesar să alocăm de urgență, către orașul 

Slănic, pe care l-ați îngropat la propriu, din cauza lucrărilor de gaze, fără a face 

studiu geotehnic  de firme, care nu cunosc particularitățile zonei.  

O să vă rog, domnul vicepreședinte, așa cum sunteți consecvent de fiecare 

fiecare dată, să se respecte Statutul, iar golăniile celor din spatele meu să înceteze, 

pentru că suntem în ședință de Consiliu județean, nu cum este la dumnealor, în 

ședință de consiliu. 

Vă mulțumesc! 

Este ceea ce ați sădit, până acuma, distinși primari. 

În aceste condiții... Vreau să continui. ...Repet, să alocăm de urgență, pentru 

orașul Slănic, fonduri, având în vedere că din cauza lucrărilor de gaze l-ați îngropat 

deja, fără să faceți studiu geotehnic de firme, care nu cunosc particularitățile...  
 

Dl Dumitru Tudone 

Domnul consilier, vă rog să vorbiți pe proiectul ordinii de zi, restul la 

Diverse. 
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Dl Rareș Dan Enescu 

Pe proiectul ordinii de zi vorbesc.  

 

Dl Dumitru Tudone 

La Diverse, puteți vorbi cât doriți. Vă rog frumos! 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Am dreptul să iau cuvântul pe ordinea de zi. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Aveți dreptul să luați cuvântul, când vi-l dau eu. 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Văd că la primarii care sunt prezenți în sală nu le luați cuvântul, domnul 

președinte. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Ați uitat ce ați făcut în ultima ședință? 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Nu am făcut nimic. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Din respect pentru cei care sunt în sală, ar trebui... 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Era ceva normal...  

 

Dl Dumitru Tudone 

Eu nu am auzit nimic, nu știu ce auziți dumneavoastră. 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Cu tot respectul, dacă îmi îngrădiți dreptul de a vorbi, spuneți-mi! 

Iar eu și Grupul meu ne retragem, este simplu. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Nu avem nicio problemă, puteți să vă retrageți. 

Este dreptul dumneavoastră să vă retrageți. 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Știm să cheltuim bani pe alte prostii, iar la orașul Slănic ați făcut 

dumneavoastră prostii. 

 

Dl Dragoș Niță 

De unde știți? Că nu ați trecut pe acolo de câteva luni de zile. 

Eu am trecut pe acolo. 
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Dl Dumitru Tudone 

Vă rog frumos, concluzionați și să continuăm ședința. 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Concluzie, dacă vreți. Vă rog să ne puneți de urgență, la dispoziție, toată 

documentația lucrărilor de gaze de la orașul Slănic, să ne prezentați care a fost 

motivul pentru care autorizația a fost dată în regim de urgență. De ce lipsesc Studiile 

geotehnice obligatorii, pentru astfel de lucrări? Solicit răspuns imediat și în scris. 

De asemenea, rog retragerea celor două puncte la care am făcut referire mai 

devreme. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Mulțumim. 

Pentru a continua ședința, supun la vot propunerea Grupului PSD de a se 

scoate de pe ordinea de zi... 

Corect? 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Da. 

 

Dl Dumitru Tudone 

...de a se scoate de pe ordinea de zi punctele nr. 6 și nr. 7. 

Voturi împotrivă? Împotriva scoaterii.  

Abțineri? 

Pentru? 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Grupul nostru. 

 

Dl Dumitru Tudone 

4, cei prezenți, din Grupul PSD-PPU SL. 

Domnul Ignat, domnul Boroșteanu și domnul Stelu – abțineri. 

Doamna Bercea? 

 

Dna Raluca Mihaela Bercea 

Abținere, vă rog! 

 

Eugen Ionică  

Ionică, sunt. Împotriva scoaterii de pe ordinea de zi. 

 

Membrii Consiliului Județean Prahova nu au fost de acord cu propunerea 

formulată: 5 voturi „pentru” (Enescu Rareș Dan, Gâjman Ioniță Beatrice 

Alexandra, Furtună Bogdan Tiberiu, Ardeleanu Vasile și Pințoiu Alin Valentin), 

25 voturi „împotrivă” și 4 „abțineri” (Ignat Cătălin Adrian, Boroșteanu Silviu 

Adrian, Andrei Gabriel Stelu și Bercea Raluca Mihaela). 

 

Dl Dumitru Tudone 

Cu  25  de voturi, a fost respinsă propunerea. 
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Supun la vot ordinea de zi în forma prezentată. 

Voturi împotrivă?  

Abțineri?  

34 voturi, pentru ordinea de zi, domnul Enescu? 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Nu votăm deloc. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Păi, spuneți că nu participați la acest vot. 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Nu participăm la vot. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Ca să știm ce notează doamna secretar. 

5, neparticipări. 

 

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 29 voturi 

„pentru”, cu următoarea ordine de zi:  

1. Aprobarea Procesului Verbal al ședinței extraordinare, de îndată a 

Consiliului Județean Prahova din data de 26 martie 2024. 

2. Aprobarea Procesului Verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean 

Prahova din data de 28 martie 2024. 

3. Aprobarea Procesului Verbal a ședinței extraordinare, de îndată a 

Consiliului Județean Prahova din data de 04 aprilie 2024.  

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetului propriu al 

judeţului precum şi a bugetelor instituţiilor de sub autoritatea Consiliului Judeţean 

Prahova pe trimestrul I - 2024 - inițiat de inițiat de domnul Dumitru Tudone, 

vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte. 

   Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6. 

5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al județului și a 

bugetelor unor instituții de sub autoritatea Consiliului Județean Prahova pe anul 2024 

- inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova 

cu atribuții de președinte. 

        Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6. 

6.  Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale 

a fondului la dispoziția Consiliului Județean Prahova pe anul 2024 și estimări pe anii 

2025-2027 - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului 

Județean Prahova cu atribuții de președinte. 

    Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6. 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii județului Prahova cu unele 

localități din județ, precum și alocarea unor sume din bugetul județului Prahova pe 

anul 2024 în vederea realizării unor obiective de interes public - inițiat de domnul 

Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de 

președinte. 

           Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6. 
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8. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Prahova cu 

Comuna Bucov și  Comuna Valea Călugărească, în vederea înființării unui sens 

giratoriu la limita de proprietate dintre Comuna Bucov și Comuna Valea 

Călugărească - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului 

Județean Prahova cu atribuții de președinte. 

     Aviz Comisiile nr. 1,  nr. 6 și nr. 7. 

9. Proiect de hotărâre privind schimbarea denumirii din „Clubul Sportiv 

Activ Prahova-Ploiești” în „Club Sportiv Județean Prahova” și aprobarea 

Regulamentului de Organizare și Funcționare - inițiat de domnul Dumitru Tudone, 

vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte. 

      Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6. 

10. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază aferente funcțiilor 

familiei ocupaționale ”Administrație” utilizate pentru funcționarii publici și 

personalul contractual din aparatul propriu al Direcției Generale de Asistență Socială 

și Protecția Copilului Prahova, instituție publică din subordinea Consiliului Județean 

Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean 

Prahova cu atribuții de președinte. 

       Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6. 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea exceptării de la aplicarea măsurilor 

de desființare/reorganizare/fuzionare sau transfer activitate pentru Direcția Județeană 

de Evidență a Persoanelor Prahova, instituție publică cu personalitate juridică aflată 

în subordonarea Consiliului Județean Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, 

vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte. 

      Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6. 

12. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de 

funcții pentru Direcția Județeană de Pază Prahova - inițiat de domnul Dumitru 

Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte. 

      Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6. 

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea exceptării de la aplicarea măsurilor 

de desființare/reorganizare/fuzionare sau transfer activitate pentru Serviciul Public 

Județean Salvamont Prahova, instituție publică cu personalitate juridică aflată în 

subordonarea Consiliului Județean Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, 

vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte. 

      Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6. 

14. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții pentru Centrul 

Județean de Cultură Prahova ,,Acad. Eugen Simion” - inițiat de domnul Dumitru 

Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte. 

        Aviz Comisiile nr. 1, nr. 4 și nr. 6. 

15. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special 

reprezentantului Județul Prahova în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară ”Parteneriatul pentru Managementul Apei-Prahova” - inițiat de 

domnul Constantin Cristian Apostol, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova. 

     Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6. 

16. Proiect de hotărâre pentru modificarea prevederilor Hotărârii Consiliului 

Județean Prahova nr. 226/2022 privind aprobarea componenței Comisiei pentru 

protecția copilului a județului Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, 

vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte. 

     Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6. 
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17. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii 

Consiliului Județean Prahova nr. 33/2024 privind aprobarea componenței Colegiului 

Director al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova - 

inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu 

atribuții de președinte. 

     Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6. 

18. Proiect de hotărâre pentru modificarea prevederilor Hotărârii Consiliului 

Județean Prahova nr. 150/2023 privind stabilirea componenței nominale a 

Comitetului pentru accelerarea procesului de dezinstituţionalizare şi de prevenire a 

instituţionalizării persoanelor adulte cu dizabilități constituit la nivelul judeţului 

Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean 

Prahova cu atribuții de președinte. 

      Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6. 

19. Proiect de hotărâre privind aprobarea Ghidurilor solicitantului privind 

regimul finanțărilor nerambursabile din bugetul propriu al Județului Prahova pentru 

activități nonprofit de interes județean - inițiat de domnul Dumitru Tudone, 

vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte. 

      Aviz Comisiile nr. 1, nr. 4 și nr. 6.  

20. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual de finanțări 

nerambursabile din fondurile publice ale județului Prahova pentru activități nonprofit 

de interes județean pe anul 2024 - inițiat de domnul Constantin Cristian Apostol, 

vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova. 

       Aviz Comisiile nr. 1, nr. 4 și nr. 6.  

21. Proiect de hotărâre privind revizuirea „Strategiei de dezvoltare durabilă a 

Județului Prahova pentru perioada 2021-2027” - inițiat de domnul Dumitru Tudone, 

vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte. 

     Aviz Comisiile nr. 1, nr. 2, nr. 3, nr. 4, nr. 5, nr. 6 și nr. 7. 

22. Proiect de hotărâre privind aprobarea etapizării obiectivului de investiții 

„Modernizarea, reabilitarea și extinderea traseului Azuga-Bușteni-Gura Vitioarei, 

prin accesibilizarea golului alpin Munții Baiului și a drumurilor județene DJ 102I, DJ 

101T, DJ 102, DJ 100G” - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al 

Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte. 

     Aviz Comisiile nr. 1, nr. 2 și nr. 6. 

23. Proiect de hotărâre privind solicitarea trecerii unor imobile din domeniul 

public al comunei Valea Doftanei în domeniul public al județului Prahova - inițiat de 

domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții 

de președinte. 

     Aviz Comisiile nr. 1, nr. 2, nr. 3 și nr. 6. 

24. Proiect de hotărâre pentru modificarea unor prevederi ale Hotărârii nr. 

58/2021 a Consiliului Județean Prahova privind validarea componenței nominale a 

Autorității Teritoriale de Ordine Publică a Județului Prahova - inițiat de domnul 

Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de 

președinte. 

  Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6. 

25. Diverse. 



9 
 

(Consilierii județeni Enescu Rareș Dan, Gâjman Ioniță Beatrice 

Alexandra, Furtună Bogdan Tiberiu, Ardeleanu Vasile și Pințoiu Alin Valentin nu 

au participat la vot). 

 

Dl Dumitru Tudone 

Ordinea de zi a fost aprobată. 

Trecem la parcurgerea acesteia. 

Punctul nr. 1 de pe ordinea de zi - Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței 

extraordinare, de îndată a Consiliului Județean Prahova din data de 26 martie 2024. 

Voturi împotrivă? Abțineri?  

 

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 34 voturi 

„pentru”. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Punctul nr. 1 a fost aprobat. 

Punctul nr. 2 de pe ordinea de zi - Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței 

ordinare a Consiliului Județean Prahova din data de 28 martie 2024. 

Voturi împotrivă? Abțineri?  

 

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 34 voturi 

„pentru”. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Punctul nr. 2 a fost aprobat. 

Punctul nr. 3 - Aprobarea Procesului-Verbal a ședinței extraordinare, de 

îndată a Consiliului Județean Prahova din data de 04 aprilie 2024. 

Voturi împotrivă? Abțineri?  

 

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 34 voturi 

„pentru”. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Punctul nr. 3 a fost aprobat. 

Punctul nr. 4 - Proiect de hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetului 

propriu al judeţului precum şi a bugetelor instituţiilor de sub autoritatea Consiliului 

Judeţean Prahova pe trimestrul I - 2024. 

Aviz Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 6. 

Dacă mai sunt discuții? 

Dacă nu mai sunt discuții, supun la vot punctul nr. 4. 

Voturi împotrivă? Abțineri?  

 

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 34 voturi 

„pentru”. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Punctul nr. 4 de pe ordinea de zi a fost aprobat. 
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Punctul nr. 5 - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al 

județului și a bugetelor unor instituții de sub autoritatea Consiliului Județean Prahova 

pe anul 2024. 

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6. 

Dacă sunt discuții? 

 

Dna Raluca Mihaela Bercea 

Raluca Bercea, sunt! 

La acest proiect de hotărâre nu particip la vot. Vă mulțumesc! 

 

Dl Dumitru Tudone 

S-a consemnat. Mulțumim! 

Dacă mai sunt alte neparticipări sau alte discuții? 

Dacă nu, permiteți-mi să supun la vot punctul nr. 5. 

Voturi împotrivă? Abțineri?  

 

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 33 voturi 

„pentru”. 

(Doamna consilier județean Bercea Raluca Mihaela nu a participat la vot). 

 

Dl Dumitru Tudone 

Punctul nr. 5 a fost aprobat. 

Punctul nr. 6 - Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități 

administrativ-teritoriale a fondului la dispoziția Consiliului Județean Prahova pe anul 

2024 și estimări pe anii 2025-2027. 

Aviz Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 6. 

 

Mihai Cristian Apostolache 

Doamna Băzăvan la cele două nu participă la vot. 

 

Dl Dumitru Tudone 

S-a notat. 

Dacă nu sunt discuții supun la vot punctul nr. 6. 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Sunt discuții. 

Domnul președinte, stimați colegi! 

Văd că s-a majorat un pic..., de fapt, nu s-a majorat, dar ați alocat în plus la 

anumite localități PNL... 

 

Dl Dumitru Tudone 

S-a și majorat. 
 

Dl Rareș Dan Enescu 

...diferite sume. Vorbim aici de: Dumbrava, Dumbrăvești, Filipeștii de Târg, 

Gura Vadului, Lipănești... 

 

Dl Dumitru Tudone 

Mizil. 
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Dl Rareș Dan Enescu 

Măgurele, Mănești, Plopu, Poiana Câmpina, Salcia...  

Ați diminuat la: Posești, Provițele - amândouă, Gherghița și așa mai departe. 

Am la mine un document, e aici, de la Curtea de Apel București, prin care, 

printr-o sentință a Curții de Apel București, așa cum spuneam, sentință care dă câștig 

de cauză Instituției Prefectului Călărași, care pe aceleași considerente politice,   

Consiliul Județean Călărași a alocat bani către anumite UAT-uri de o anumită 

coloratură politică. Chestiuni pe care le tot expun de o lună încoace, noi, Grupul 

nostru. 

Diferența, domnilor consilieri județeni PNL, este că în această speță, 

Consiliul județean Călărași este condus de PSD, iar Instituția Prefectului este 

condusă de PNL. Ce părere aveți?   

Ce credeți că va decide instanța de la Prahova, existând acest precedent? 

 

Dl Dumitru Tudone 

Dacă vă uitați în acea decizie a Curți de Apel, cred că această hotărâre 

întrunește toate condițiile. 

 

Dl Rareș Dan Enescu    

Voi solicita, de asemenea, Prefecturii și vom sesiza Prefectura, atacarea 

acestei hotărârii, dacă se va lua și următoarea, în caz că acestea vor trece. 

Vă mulțumesc! 

 

Dl Dumitru Tudone 

Dacă ne citiți și acolo că: Nu este permisă hotărârea de astăzi, că scrie în acea 

Decizie, chiar ne faceți să ne răzgândim. 

 

Dl Rareș Dan Enescu    

Nu cred.  

 

Dl Dumitru Tudone 

Păi, știu că nu scrie așa ceva. 

 

Dl Rareș Dan Enescu    

Scrie, scrie. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Nu. În acea Hotărâre s-a vorbit doar de ședință ordinară.  

 

Dl Rareș Dan Enescu    

Și este destul de detaliat. 60 de UAT-uri, li s-a împărțit bani pe considerente 

politice. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Citiți în considerente să vedeți ce spune, unde vorbește de repartizare, că este 

la latitudinea autorității deliberative. Acolo s-a vorbit doar pe modalitatea ședinței. 
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Dl Rareș Dan Enescu    

Eu v-am spus cum stau lucrurile. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Nicio problemă, puteți să o studiați în continuare. 

Vă rog, domnul Apostolache! 

 

Dl Mihai Cristian Apostolache 

Domnul vicepreședinte, am urmărit și dezbaterea anterioară, sunt și la această 

dezbatere. Observ că, indiferent de modul în care acționați, individual, PSD și PNL, 

sau coaliția PSD-PNL, urmăriți același obiectiv - să vă protejați interesul de partid, 

interesul politic, lăsând de o parte interesele comunității locale.  

Încă de la începutul mandatului și mai ales dinainte de a prelua acest mandat, 

am spus clar ceea ce ne interesează pe noi, Prahova în Acțiune, astăzi, România în 

Acțiune, este să sprijinim toate comunitățile locale din acest județ și implicit județul 

Prahova.  

Este inadmisibil să avem astfel de discuții, mai ales în ultimul an de mandat, 

în care oamenii așteaptă de la noi stabilitate, așteaptă un mesaj de încredere și de a 

vedea că aici, în Consiliul Județean, lucrurile chiar evoluează bine. 

Îmi pare rău că, acum, am ajuns la astfel de discuții, pentru că 3 ani de zile, 

lucrurile au funcționat foarte bine în Consiliul județean și cred că puteam să fim, 

până la final, să fim un exemplu de bună practică în ceea ce înseamnă discuții și 

colaborare pe proiecte serioase pentru Județul Prahova. 

Este nevoie de sprijin pentru toate localitățile, indiferent de culoarea politică 

a primarului. Și fac și eu astăzi un apel la dumneavoastră și la toți cei implicați în 

decizii. Să cumpănim, să înțelegem, că toți locuitorii județului Prahova sunt egali. Că 

fiecare comunitate trebuie să aibă șanse egale, indiferent de culoarea politică a 

primarului. Inclusiv, comunitatea din Ploiești. Pentru că nu este normal, ca la 

Comarnic, să dau atâția bani pentru amplasarea unui LED, în centrul orașului, iar în 

Ploiești, nu se poate face un parteneriat, cu Ploieștiul, pentru Spitalul de Pediatrie sau 

pentru Schuller.  

Sunt lucruri pe care trebuie să le avem în vedere, domnul vicepreședinte, și 

repet: lăsați de-o parte disputa politică, haideți să ne concentrăm pe lucrurile care 

chiar contează pentru fiecare comunitate locală în parte. Este păcat de munca pe care 

am desfășurat-o până acum, de exemplele de bună-practică pe care le-am dat. Haideți 

să ne ținem de ceea ce am promis Prahovenilor, că ceea ce contează pentru 

comunitatea prahoveană, trebuie să conteze și pentru Consiliul județean.   

Mulțumesc mult! 

 

Dl Dumitru Tudone 

Mulțumim, domnul Apostolache, dar ca să vă răspund la ceea ce ați spus. 

Consiliul județean Prahova a fost alături de toate comunitățile și de toate UAT-urile, 

în proiectele pe care le-a dezvoltat la nivelul Județului Prahova, a fost alături de toate 

unitățile administrativ teritoriale. Știți foarte bine că avem proiectele pe 

infrastructură de educație, unde nu a fost evitat niciun UAT care a vrut să intre în 

parteneriat cu Consiliul Județean.  

Am alocat sumele necesare pentru implementarea proiectelor cu tablete 

pentru 12 mii de copii; am alocat sumele necesare pentru implementarea proiectelor 
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de digitalizare; am alocat sumele necesare pentru implementarea de dotare în școli; 

am alocat sume necesare pentru realizarea celorlalte proiecte la nivel de 

infrastructură de drum, la nivel de infrastructură culturală și la orice tip de 

infrastructură.  

Nu este adevărat ceea ce ați spus, că nu am fost alături de unitățile 

administrativ teritoriale în dezvoltarea acestora. În momentul în care unele unități 

administrativ teritoriale nu au primit sume sau au primit sume foarte mici, atunci nu 

a mai fost nimeni deranjat că a fost pe zero nu știu ce UAT, că nu vreau să dau cu 

titlu de exemplu sau alt UAT care a primit mai mult.  

Referitor la Comarnic. Acum, necesitatea și oportunitatea orașului, ce vrea să 

dezvolte, eu cred că, dacă mă întrebați pe mine, nu ar trebui să fie niciun parc din 

județul Prahova, care să nu beneficieze de un panou LED, pentru toți cetățenii din   

UAT-ul respectiv, care să iasă la o plimbare în parc și să poată beneficia și de 

tehnologia prezentului și viitorului. 

Nu știu de ce se face atâta vorbire pentru un panou LED, când este o 

normalitate pentru vremurile pe care le trăim. 

Raportat la situația pe care o precizați, vizavi de Ploiești, cred că municipiul 

Ploiești are un buget care nu se compară cu Comarnic și, atunci, nu ar trebui să 

spunem de un parteneriat la ceva anume, întru-cât ar trebui ca Municipiul Ploiești 

întâi să aibă grijă de tot ce are în atributul său și ulterior să vină să spună că județul 

nu a fost alături. Județul a fost alături, inclusiv în problema termiei, când anul trecut 

și acum doi ani de zile, împreună cu dumneavoastră, am alocat sume enorme pentru    

înființarea Societății, pentru cumpărarea terenului de la Brazi, de la CET, 

transferarea CET-ului, contra cost. Toate sumele au fost cu ajutorul dumneavoastră 

din bugetul județului, pentru a se asigura un serviciu public eficient pentru ploieșteni. 

Din aceste motive, nu sunt de acord cu ceea ce ați spus. Și eu consider că noi, 

atât executivul, cât și deliberativul, prin tot ceea ce am aprobat am fost alături de 

toate UAT-urile. 

Mulțumesc mult! 

Supun la vot, mai departe, proiectul nr. 6 de pe ordinea de zi. 

Voturi împotrivă?  

 

Rareș Dan Enescu 

Noi 

 

Dl Dumitru Tudone 

Abțineri?  

 

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 27 voturi 

„pentru”,  5voturi „împotrivă” (Enescu Rareș Dan, Gâjman Ioniță Beatrice 

Alexandra, Furtună Bogdan Tiberiu, Ardeleanu Vasile și Pințoiu Alin Valentin) și 

o „abținere” (Apostolache Mihai Cristian). 

(Doamna Băzăvan Ionela Daniela nu a participat la vot). 

 

Dl Dumitru Tudone 

Proiectul de hotărâre a fost aprobat. 
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Punctul nr. 7 - Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii județului 

Prahova cu unele localități din județ, precum și alocarea unor sume din bugetul 

județului Prahova pe anul 2024 în vederea realizării unor obiective de interes public. 

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6. 

Dacă mai sunt discuții sau neparticipări? 

Da, domnul Enescu, vă rog! 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Da, vă mulțumesc! 

Și la acest proiect, Grupul nostru o să fie împotrivă. 

Văd că ați suplimentat pentru Băicoi, pentru Mizil...  

Nu înțeleg de ce Bușteni apare cu parteneriat, în condițiile în care autorizația 

este dată în anulare, la Prefectură. Documentele de urbanism nu au trecut de Comisia 

tehnică a orașului Bușteni.  

Și, în general, ați majorat suma parteneriatelor pentru localitățile PNL. 

Încă o dată, subscriu, ne vom adresa Prefecturii, să atacăm această hotărâre și 

precedenta. 

Vă mulțumesc! 

 

Dl Dumitru Tudone 

Da, domnul Ignat. 

 

Dl Cătălin Adrian Ignat 

Domnul vicepreședinte, este a treia ședință în care discutăm despre acest 

proiect. Vă mulțumesc și pentru perseverență și pentru faptul că totuși îl puneți în 

discuție, de data asta. Însă, la un asemenea proiect, cu atât de multe idei și sume 

vehiculate aici, cred că ar fi fost mult mai important să dezbatem rând pe rând aceste 

proiecte și dacă este cazul să fie finanțate, în ce situație se află... Avem semnalate, la 

oameni din UAT-uri, de la colegi, care spun că sunt proiecte la care s-au mai dat bani 

și în alți ani, de către autoritățile locale. Sunt proiecte care au fost făcute acum 2-3 

ani și acum se solicită din nou bani pentru reamenajări sau alte asemenea operațiuni. 

De acea, pe lângă acest fapt, consider că așa cum au spus alți colegi mai devreme și 

am spus și noi în ședințele anterioare, banii nu trebuie acordați discreționar, de la 

Consiliul județean, trebuie absolut către toate UAT-urile și către nevoile reale ale 

acestora.  

Adică, acel panou, de exemplu LED de la Comarnic sau școala de sport de la 

Bertea  nu știu cine va mai face antrenament la Bertea și cine va mai face mișcare. 

Cred că dacă facem un sondaj sau o statistică în privința îmbătrânirii populației 

acolo, vom vedea că nu prea avem tineri.  

De acea, noi ne vom abține la acest proiect, așa cum  am spus și data trecută, 

nu suntem împotriva dezvoltării Prahovei, pentru că de acea suntem aici, dar nu 

suntem mulțumiți de modul în care a fost construit și de acea ne vom abține.  

Vă mulțumesc frumos! 

 

Dl Dumitru Tudone 

Vă mulțumesc și eu pentru felicitări și pentru faptul că ați sesizat 

perseverența mea. Chiar sunt încântat. Și să știți că această perseverență a 

executivului a contribuit benefic la toate proiectele pe care le-am lansat în acești 4 
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ani de zile și cu această perseverență am reușit să ajungem în acest moment să 

atragem fonduri de 3 miliarde euro, ceea ce nu s-a atras în Prahova și niciodată nu se 

poate vorbi de o sumă de 3 miliarde, până acum. 

Vă mulțumesc mult! 

Domnul Apostolache! 

 

Dl Mihai Cristian Apostolache 

Domnul președinte, am auzit intervenția colegului de la PSD. Tot aducem în 

discuție Instituția Prefectului, stau acuma și mă întreb: Unde o să adreseze cererea? 

La Prefectul PSD, sau la subprefectul PNL? 

 

Dl Dumitru Tudone 

Vă răspund eu: Subprefectul PNL, nu are atribuții pe legalitate. Deci o să fie 

la prefect, la PSD. 

 

Dl Mihai Cristian Apostolache 

Tot la Instituția Prefectului este și... 

 

Dl Dumitru Tudone 

Acum, dumneavoastră știți organizarea Instituției prefectului și dacă v-am 

răspuns știți unde se va adresa.  

 

Dl Mihai Cristian Apostolache 

Lăsând gluma la o parte, eu nu cred că Instituția Prefectului trebuie să fie 

folosită ca armă politică. Dincolo de orice discuție, dincolo de perioada electorală, 

haideți cu toții să ținem la instituțiile publice. Să nu mai ajungem să discutăm astăzi 

de faptul că sesizăm Instituția Prefectului, pentru că avem noi pe cineva acolo care 

cu siguranță va ține cont de solicitarea respectivă. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Va executa un ordin politic. 

 

Dl Mihai Cristian Apostolache 

Fiecare Instituție are rolul său, fiecare serviciu public are rolul său, indiferent 

de cine îl conduce. Trebuie ca oamenii care conduc instituțiile respective, să se 

aplece asupra legalității documentului și nu asupra unor chestiuni de natură politică. 

Mulțumesc. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Mulțumim și noi. 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Domnul președinte de ședință, domnul Tudone, fiți perseverent atunci când 

alocați sume de bani și cu: Șoimari, Păcureți, Secăria, Sălciile, Gherghița, 

Drăgănești, Călugăreni, Olari, Albești Paleologu, Ștefești, Vărbilău, Slănic, Cornu, 

Fulga, Șotrile, Podenii Noi, Boldești Scăeni, Ceptura, Chiojdeanca, Gornet, Sângeru, 

Râfov, Tătaru, Telega și altele, pe care, din nou, nu le-ați luat în considerare atunci 



16 
 

când ați împărțit bani pentru parteneriate, peste 90%, doar la localități de o altă 

culoare politică, decât cea pe care eu, astăzi, o reprezint.   

 

Dl Dumitru Tudone 

Am fost perseverent și când s-a alocat la Cornu 700 și la Aluniș 50 mii, dar 

atunci nu s-a observat. 

Dl Calotă, vă rog! 

 

Dl Emil Calotă 

Domnul președinte de ședință, stimați colegi! 

În primul rând, vreau să salut prezența primarilor din județul Prahova, în 

această sală. Și vreau să vă readuc tuturor în memorie, inclusiv colegilor mei mai 

tineri din Consiliul Județean, că cei mai importanți oameni din administrația locală, 

sunt primarii; De la cea mai mică comună și până la capitala de județ. 

Sigur că ar trebuit să invităm, și permiteți-mi să invit să participe la toate 

ședințele care au mai rămas din acest mandat, pentru că prezența dumnealor nu 

numai că e necesară, dar cred eu că e o onoare reciprocă și Consiliul Județean se 

simte mai bine, având susținerea măcar prin participarea primarilor de UAT-uri și 

reciproc. 

A doua chestiune, că e un adevăr simplu: suntem în campanie electorală, așa 

că fac invitația tuturor să aveți nervii tari încă o lună de zile. Mai avem o ședință 

ordinară, de plen. Probabil, că și atunci se vor mai scoate săbii din teacă, pentru că e 

campanie.  

S-au depus aseară listele, acum știm fiecare de fiecare, nu trebuie să ne 

enervăm. Acesta este jocul politic. Campania, totdeauna aprinde spiritele și Rareș e 

un vechi combatant. Eu îl felicit pentru răbdarea cu care a parcurs aceste proiecte de 

hotărâre, dar la fiecare început de an, când se întâmplă repartizare de sume, sau va fi 

rectificare, că modificăm repartizare de sume, avem cam același gen de intervenții. 

Pentru că nu există, din nefericire, o administrație sută la sută curată și favorabilă 

pentru toate cele 104 UAT-uri.  

Gândiți-vă că toți am vrea să dăm bani de la Consiliul județean. Eu, personal, 

sunt împotriva idei, dar asta nu e treaba noastră, e a Guvernului și a legislativului, 

pentru că a dat Consiliului județean o prea mare putere în raport cu primarii din 

localități, vizavi de resursele financiare. Dar asta e situația.  

Astfel încât, domnul președinte, închei, rugându-vă să mai avem răbdare încă 

o lună de zile. Nu știu dacă va fi posibil să prorogăm ședința de luna viitoare... 

 

Dl Dumitru Tudone 

O putem face online. 

 

Dl Emil Calotă 

...ca să evităm eventualele excese, pentru că până acum, trei ani și jumătate, a 

fost o atmosferă decentă. Sigur, că ne-au lipsit primarii din sală. Să sperăm că în 

următorul mandat vor fi mai mult prezenți în sală, în dezbateri, mai ales când e vorba 

de bani și de parteneriate, pentru că, până la urmă, eu însumi am fost la început 

împotriva unei tendinței inflaționiste a actualului executiv de la județul Prahova, de a 

face parteneriate.  
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Mi se păreau excesiv de multe, dar parteneriatul este formula prin care putem    

salva lipsa de resurse bugetare a UAT-urilor, astfel încât eu sunt convins că fiecare 

UAT, repet, de la cea mai mică comună și până la municipiul Ploiești, dacă cere un 

parteneriat pentru dezvoltare, în formulă de parteneriat, și pentru finanțarea unor 

astfel de proiecte benefice pentru UAT-ul respectiv, sunt convins că ușa este 

deschisă la Consiliul Județean. Cei care nu au parteneriate, cred că pot să le facă,    

ușa este deschisă, trebuie doar să identificăm proiectele și un timp rezonabil de a le 

realiza. Eu salut și mă aliez, colegului Mihai Apostolache, la invitația de echilibru, 

pentru măcar o ședință. Pentru că după ce se vor termina alegerile, sunt convins că în 

sala asta va fi mult mai mult calm și mai multă stăpânire de sine.  

Mulțumesc. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Mulțumim. 

Domnul primar de la Bușteni, vă rog! 

 

Dl Laurențiu Mircea Corbu 

Bună ziua, domnul președinte, stimați consilieri, domnilor primari, domnul 

Rareș! Încă o dată, eu vă respect, domnul Rareș. 

Îmi pare rău, dar nu știți adevărul la Bușteni. Îmi pare rău să o spun că PSD, 

susține un om toxic, un om care a vândut PSD-ul și îl țineți în brațe. Care a nenorocit 

Rafo Onești, Acumulatorul, Cantacuzino și ne-a vândut orașul.   

Deci, care a dărâmat un spital și s-a opus, nu pentru prima dată, ci de trei ori, 

ca să fac un Centru medical. Statul român, ne dă opt sute și ceva de euro/m2, să 

construim blocuri, noi trebuie să punem diferența pentru o mie și ceva de euro. Eu 

am găsit o locație, un hotel, cu 450 mii euro, Consiliul Județean, m-a ajutat și acum 2 

ani. Restul, puteam să facem dintr-un hotel de 1500 mp. Dacă știți să socotiți. Deci, 

împărțit la 1500 m, era 350-400 euro pe metru pătrat, construit. În care puteam să 

facem 300 metri, un Centru medical. La subsol, puteam face, că avea o sală de 

pregătire pentru sportivi, avea și piscină, pentru recuperări, și puteam face 12 

apartamente pentru medici.  

Domnul Savin, cu PSD, s-a opus. Am vrut să cumpăr altă locație, cu 200 mii 

euro, domnul Savin s-a opus.  

Vreau să vă spun că lucrarea nu a început. Am avut tot proiectul, toate 

avizele luate. Am fost, într-adevăr, amendat de ISC, mi s-a spus că nu avem PUD. 

Am luat toată procedura de la început, am făcut PUD-ul. Acolo spunea: PUD sau 

PUZ. Mi s-a refuzat. Noi nu încălcăm legea. Avem timp. Vreau să vă anunț că eu 

sunt primar până în octombrie și vi l-am trimis o dată acasă și îl trimit și a doua oară. 

Pentru că este un om toxic și vă face de râs. Tot spuneți de Dumitrescu. Dumitrescu, 

a adus 3 miliarde pentru Prahova, iar Savin, v-a vândut și nu vă face cinste. Și o să 

mai vorbim și să vedeți că am dreptate. Vreau să vă spun că am puterea, pentru că 

mă subestimați, cu parteneriatul pe care îl voi face cu... 

Și cu Prefectura, să știți că numai probleme mi-au făcut. Domnul prefect și 

subprefect, au venit în emisiuni, la Bușteni TV și acum s-a întors roata și văd că dă în 

PSD de îi zăpăcește. Vedeți, cine sapă groapa altuia el pică în ea. Dar nu e problemă. 

În parteneriat cu Consiliul Județean, am puterea să cumpăr altă locație și să fac ceva 

pentru orașul Bușteni. Deci, orașul Bușteni, este o zonă de munte, e Abruptul 

Prahovean, unde avem peste o mie și ceva de acțiuni pe an. Deci, la momentul de 
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față, nu avem unde să facem, cum am spus, un tratament, o tensiune, o injecție, adică 

să rezolvăm populația din orașul Bușteni.  

Tot vreau să vă reamintesc, că acum câțiva ani, la Hotelul Alexandros, au fost 

domnii de la poliție, care au jucat fotbal - Asociația polițiștilor. În fața mea, a căzut 

un domn polițist, a făcut infarct, deci nu am avut cum să intervenim.  

Puteți să-l întrebați pe prea adulatul dumneavoastră, Savin, și să vedeți că nu 

vă mint. 

Încă o dată vă spun, eu vă respect, lăsați politicul și priviți..., că 

dumneavoastră nu aveți dreptul să votați împotriva orașului Bușteni. Respectați 

orașul Bușteni, pentru că și noi vă respectăm. Nu contează, lăsați partidele politice să 

își facă meseria, dar nu văd..., și aici văd o răutate în sufletul dumneavoastră... că mi-

a luat autorizația. În primul rând, nu am început lucrul. Și dacă începeam lucrul, 

puteați să îmi scoateți ochii. 

Vă mulțumesc! 

 

Dl Dumitru Tudone 

Domnul Rareș. 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Dreptul la replică. 

Nu știam că domnul Savin este consilier local și are majoritate la Bușteni, ca 

să blocheze nu știu ce investiție la dumneavoastră, domnul primar.   

Pe de altă parte, vă felicit pentru pledoaria politică de care ați dat dovadă. Eu 

sunt un om deschis și foarte normal și vă asigur că eu știu să dau bună ziua, știu să 

deschid uși, și știu să felicit, atunci când se câștigă. Și să câștige cel mai bun: și la 

Bușteni și la... 
 

Dl Dumitru Tudone 

Și la Consiliul Județean. 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

...și la Surani și așa mai departe. Dar, deocamdată, voi conduceți astăzi. Iar, 

probabil, de mâine, 9 iunie, o să conducem noi. 

Vă mulțumesc și cel mai bun să câștige!  

 

Dl Dumitru Tudone 

Domnul viceprimar al orașului Boldești! 

 

Dl Florin Ionuț Dincă 

Mulțumesc, domnul vicepreședinte! 

Aș vrea să vă spun doar atât: am observat că domnul consilier județean a 

pomenit în lista aceea și Orașul Boldești Scăeni. Păi, numai anul acesta noi am primit 

pe parteneriate, suma de 12 miliarde lei vechi, pentru parteneriatul cu spitalul. Deci 

s-a respectat. Iar în ultimii patru ani, 39 miliarde lei vechi.  

Vă mulțumim pentru acest lucru, dar totuși aș vrea să îl întreb pe domnul 

Enescu, dacă nu cumva a uitat ce a votat, ce a aprobat în Consiliul Județean, în toată 

perioada asta? Deci, orașul Boldești Scăeni chiar a primit bani, deși nu a fost un 

primar PNL, a fost un primar PSD.   

Vă mulțumesc! 
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Dl Dumitru Tudone 

Acum, domnul viceprimar, dacă, așa cum a spus domnul consilier,  va 

transmite Instituției Prefectului să conteste această hotărâre, transmite-ți și Unității 

de Asistență Medico Socială, că cei 500 mii, care erau alocați pentru funcționare, 

probabil vor fi blocați și să nu se mai spună că nu asigurăm funcționarea Unității 

Medico Socială. 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Primăria Boldești Scăeni, a solicitat alte cereri de parteneriate. Pentru că la 

Spital s-au dat bani și o să se mai dăm bani. Ține de cu totul  altceva. 

Eu, vă mulțumesc! 

În schimb, atrag atenția asupra bucuriei pe care probabil o să o aveți, sau nu, 

domnul Dincă, la momentul când nu o să pierdeți alegerile sau dacă o să câștigați 

alegerile, dumneavoastră, acolo, să nu mai reacționați așa cum ați reacționat acum 4 

ani.  

Vă mulțumesc! 

 

Dl Dumitru Tudone 

Dacă mai este cineva care mai vrea să ia cuvântul? 

Dacă nu, să continuăm procedura. 

Dacă nu mai sunt persoane care vor să ia cuvântul, supun la vot punctul nr. 7. 

Voturi împotrivă?  

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Grupul nostru, împotrivă. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Să transmiteți și la Unitatea de Asistență Medico Socială, că nu dorește 

funcționarea. 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Nu. Să transmită că, transmiteți bani, tendențios, doar primăriilor PNL. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Abțineri? 

 

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 24 voturi 

„pentru”, 5 voturi „împotrivă” (Enescu Rareș Dan, Gâjman Ioniță Beatrice 

Alexandra, Furtună Bogdan Tiberiu, Ardeleanu Vasile și Pințoiu Alin Valentin) și 

4 „abțineri” (Apostolache Mihai Cristian, Ignat Cătălin Adrian, Andrei Gabriel 

Stelu și Boroșteanu Silviu Adrian). 

(Doamna Băzăvan Ionela Daniela nu a participat la vot). 

 

Dl Dumitru Tudone 

Proiectul de hotărâre a fost aprobat. Vă mulțumim! 

Punctul nr. 8 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea 

asocierii Județului Prahova cu Comuna Bucov și Comuna Valea Călugărească, în 
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vederea înființării unui sens giratoriu la limita de proprietate dintre Comuna Bucov și 

Comuna Valea Călugărească. 

Aviz Comisiile nr. 1,  nr. 6 și nr. 7. 

Dacă sunt discuții, vă rugăm! 

Observ că sunt în sală și reprezentanți ai celor două comune. 

Aș dori să dau cuvântul, pe rând, ambelor persoane care reprezintă UAT-

urile, să ne spună, pe scurt, de ce este necesar realizarea acestui sens giratoriu, pentru 

a fi în cunoștință de cauză, toată lumea.    

Domnul viceprimar al Comunei Bucov! 

 

(Domnul consilier județean Neagu Mihai Cristian s-a retras de la lucrările 

ședinței). 

 

Dl Nicolae Nicolescu 

Bună ziua! Sunt viceprimarul comunei Bucov. 

Chiar îmi pare bine pentru acest parteneriat. Noi, comuna Bucov, am mai 

făcut încă două sensuri giratorii. Chiar a scăzut numărul de persoane decedate de pe 

DN 1B și acest sens giratoriu o să ne ajute foarte mult.  

Mulțumim tuturor! 

 

Dl Dumitru Tudone 

Doamna primar! 

 

(Domnul consilier județean Constantin Răzvan Constantin s-a retras de la 

lucrările ședinței). 

 

Dna Ioana Neagu 

Bună ziua! 

Vreau să vă prezint situația de la Valea Călugărească privind DN-ul. 

Avem 7 km de DN. Am reușit, tot cu sprijinul Consiliului Județean să 

realizăm sensul giratoriu și o bandă de decelerare în fața primăriei și o trecere de 

pietoni.  

Dar situația este foarte gravă, datorită accidentelor care se întâmplă pe DN. 

Am avut, într-o perioadă scurtă de timp, 8 persoane decedate. Este nevoie de 

sens giratoriu. Noi nu am reușit până acum, am încercat, datorită configurației DN-

ului, că nu era loc disponibil la intrare în Valea Călugărească. Iar, acum, ca urmare a 

specialiștilor, care ne-au făcut niște ridicări, intabulări și unde a reușit să stabilească 

locul unde s-ar putea realiza sensul giratoriu, pe această limită, există proprietate: 

Valea Călugărească, Bucov și DN. Iar acest parteneriat, a reușit să degreveze toate 

problemele din zona aceea a DN-ului. Având în vedere că tot acolo este și Liceul și 

Biserica, iar în momentul când două sate trec la Biserică sau la cimitir,  se oprește 

circulația în DN. 

Mai mult decât atât, mai avem nevoie și la ieșire din Valea Călugărească. Dar 

acest sens giratoriu ne salvează  liceul, două grădinițe, biserica și satele din împrejur 

care de fiecare dată trec în DN fără a se asigura în niciun fel, fiindcă, fiind curbă, nu   

se poate face nici trecere de pietoni, decât prin realizarea acestui sens giratoriu. 
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Mai mult decât atât, linia continuă de la Liceu, unde se știe că Poliția stă tot 

timpul pe acea stradă și cetățenii noștri sunt amendați în fiecare zi pentru tăierea 

liniei continue.  

Vă mulțumesc. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Mulțumim și noi, doamna primar! 

Dacă mai sunt discuții? 

 

Dl Alin Valentin Pințoiu  

Bună ziua, domnul Vicepreședinte! Alin Pințoiu, sunt. 

Sunt de acord cu doamna primar. 

Locuiesc în Valea Călugărească și știu că sunt asemenea probleme pe care le 

întâmpină toți locuitorii. Nu au unde să facă stânga, pe DN.  

Consider că este necesar acest rond. Sunt pentru și împreună dacă se va 

realiza parteneriatul ar fi foarte bine.  

Vă mulțumesc. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Mulțumim și noi și vă asigurăm de tot sprijinul și toată implicarea.  

Odată cu această asociere, cu siguranță, se vor debloca și toate procedurile cu 

care s-au confruntat cele două UAT-uri, la nivelul CNAIR-ului se știe că în 

momentul în care Consiliul Județean reprezintă UAT-urile din județ,  facilitează mult 

mai repede investiția și realizarea proiectului. Noi, sperăm, ca în cel mai scurt timp, 

să reușim, după ce se identifică terenurile pentru expropriere, să intrăm în realizarea 

proiectului și aprobarea documentației și luarea avizelor de la CNAIR. 

Mulțumesc mult! 

Mai sunt persoane care vor să ia cuvântul? 

Dacă nu mai sunt, supun la vot punctul 8 de pe ordinea de zi. 

Voturi împotrivă? Abțineri? 

 

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 32 voturi 

„pentru”. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Punctul nr. 8 a fost aprobat. 

Punctul nr. 9 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind schimbarea 

denumirii din „Clubul Sportiv Activ Prahova-Ploiești” în „Club Sportiv Județean 

Prahova” și aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare. 

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6. 

Dacă sunt discuții?  

Dacă nu sunt discuții, supun la vot punctul nr. 9 de pe ordinea de zi. 

Voturi împotrivă? Abțineri? 

 

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 32 voturi 

„pentru”. 

(Domnul consilier județean Enescu Rareș Dan s-a retras de la lucrările 

ședinței). 
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Dl Dumitru Tudone 

Punctul nr. 9 a fost aprobat. 

Punctul nr. 10 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind stabilirea 

salariilor de bază aferente funcțiilor familiei ocupaționale ”Administrație” utilizate 

pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul propriu al Direcției 

Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova, instituție publică din 

subordinea Consiliului Județean Prahova. 

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6. 

Dacă sunt discuții?  

Dacă nu sunt discuții, supun la vot. 

Voturi împotrivă? Abțineri? 

 

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 31 voturi 

„pentru”. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Punctul nr. 10 a fost aprobat. 

Punctul nr. 11 - Proiect de hotărâre privind aprobarea exceptării de la 

aplicarea măsurilor de desființare/reorganizare/fuzionare sau transfer activitate 

pentru Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Prahova, instituție publică cu 

personalitate juridică aflată în subordonarea Consiliului Județean Prahova. 

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6. 

Dacă sunt discuții?  

Dacă nu, supunem la vot punctul nr. 11. 

Voturi împotrivă? Abțineri? 

 

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 31 voturi 

„pentru”. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Punctul nr. 11 a fost aprobat. 

Punctul nr. 12 - Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a 

statului de funcții pentru Direcția Județeană de Pază Prahova. 

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6. 

Dacă sunt discuții?  

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot punctul nr. 12. 

Voturi împotrivă? Abțineri? 

 

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 31 voturi 

„pentru”. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Proiectul nr. 12 a fost aprobat. 

Punctul nr. 13 - Proiect de hotărâre privind aprobarea exceptării de la 

aplicarea măsurilor de desființare/reorganizare/fuzionare sau transfer activitate 

pentru Serviciul Public Județean Salvamont Prahova, instituție publică cu 

personalitate juridică aflată în subordonarea Consiliului Județean Prahova. 



23 
 

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6. 

Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot. 

Voturi împotrivă? Abțineri? 

 

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 31 voturi 

„pentru”. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Punctul nr. 13 a fost aprobat. 

Punctul nr. 14 - Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții 

pentru Centrul Județean de Cultură Prahova ,,Acad. Eugen Simion”. 

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 4 și nr. 6. 

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot. 

Voturi împotrivă? Abțineri? 

 

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 31 voturi 

„pentru”. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Punctul nr. 14 a fost aprobat. 

Punctul nr. 15 - Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special 

reprezentantului Județul Prahova în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară ”Parteneriatul pentru Managementul Apei-Prahova”. 

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6. 

Nu particip, doamna secretar. 

 

Dl Viorel Dosaru 

Nu particip la vot. 

 

Dna Elena IulianaDosaru 

Domnul președinte, Iulia Dosaru, sunt. 

Nu particip la acest proiect de hotărâre. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Trei neparticipări. 

Dacă nu sunt alte discuții, supunem la vot. 

Voturi împotrivă? Abțineri? 

 

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 28 voturi 

„pentru”.  

(Domnul vicepreședinte, Tudone Dumitru și consilierii județeni Dosaru 

Elena Iuliana Dosaru și Dosaru Viorel nu au participat la vot). 

 

Dl Dumitru Tudone 

Punctul nr. 15 a fost aprobat. 
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Punctul nr. 16 - Proiect de hotărâre pentru modificarea prevederilor 

Hotărârii Consiliului Județean Prahova nr. 226/2022 privind aprobarea componenței 

Comisiei pentru protecția copilului a județului Prahova. 

Aviz Comisiile de specialitate nr. 1, nr. 5 și nr. 6. 

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot. 

Voturi împotrivă? Abțineri? 

 

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 31 voturi 

„pentru”.  

 

Dl Dumitru Tudone 

Punctul nr. 16 a fost aprobat. 

Punctul nr. 17 - Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea 

Hotărârii Consiliului Județean Prahova nr. 33/2024 privind aprobarea componenței 

Colegiului Director al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului 

Prahova. 

Aviz Comisiile de specialitate nr. 1, nr. 5 și nr. 6. 

Nu sunt discuții, supunem la vot punctul nr. 17. 

Voturi împotrivă? Abțineri? 

 

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 31 voturi 

„pentru”.  

 

Dl Dumitru Tudone 

Punctul nr. 17 a fost aprobat. 

Punctul nr. 18 - Proiect de hotărâre pentru modificarea prevederilor 

Hotărârii Consiliului Județean Prahova nr. 150/2023 privind stabilirea componenței 

nominale a Comitetului pentru accelerarea procesului de dezinstituţionalizare şi de 

prevenire a instituţionalizării persoanelor adulte cu dizabilități constituit la nivelul 

judeţului Prahova. 

Aviz Comisiile de specialitate. nr. 1, nr. 5 și nr. 6. 

Nu sunt discuții. Supunem la vot punctul nr. 18. 

Voturi împotrivă? Abțineri? 

 

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 31 voturi 

„pentru”.  

 

Dl Dumitru Tudone 

Punctul nr. 18 a fost aprobat. 

Punctul nr. 19 - Proiect de hotărâre privind aprobarea Ghidurilor 

solicitantului privind regimul finanțărilor nerambursabile din bugetul propriu al 

Județului Prahova pentru activități nonprofit de interes județean. 

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 4 și nr. 6.  

Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot punctul nr. 19. 

Voturi împotrivă? Abțineri? 
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Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 31 voturi 

„pentru”.  

 

Dl Dumitru Tudone 

Punctul nr. 19 a fost aprobat. 

Punctul nr. 20 - Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual de 

finanțări nerambursabile din fondurile publice ale județului Prahova pentru activități 

nonprofit de interes județean pe anul 2024. 

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 4 și nr. 6.  

Supunem la vot.  

Voturi împotrivă? Abțineri? 

 

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 31 voturi 

„pentru”.  

 

Dl Dumitru Tudone 

Punctul nr. 20 a fost aprobat. 

Punctul nr. 21 - Proiect de hotărâre privind revizuirea „Strategiei de 

dezvoltare durabilă a Județului Prahova pentru perioada 2021-2027”. 

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 2, nr. 3, nr. 4, nr. 5, nr. 6 și nr. 7. 

Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot. 

Voturi împotrivă? Abțineri? 

 

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 31 voturi 

„pentru”.  

 

Dl Dumitru Tudone 

Punctul nr. 21 a fost aprobat. 

Punctul nr. 22 - Proiect de hotărâre privind aprobarea etapizării obiectivului 

de investiții „Modernizarea, reabilitarea și extinderea traseului Azuga-Bușteni-Gura 

Vitioarei, prin accesibilizarea golului alpin Munții Baiului și a drumurilor județene 

DJ 102I, DJ 101T, DJ 102, DJ 100G”. 

Aviz Comisiile de specialitate nr. 1, nr. 2 și nr. 6. 

Acest proiect de pe ordinea de zi vizează un segment din proiectul integral pe 

care vrem să-l finanțăm din fonduri externe și anume, din tot proiectul Gura 

Vitioarei-Azuga și era integrat, dacă nu greșesc, doamna administrator, și cu centura 

Bănești-Valea Doftanei. Este un prim segment, pe care urmează să îl depunem în 

maxim două săptămâni pe Prioritatea 1 la ADR Sud Muntenia, pentru obținerea și 

demararea finanțării acestui proiect care va reabilita un sector important de drum pe 

toată lungimea acestuia. 

Dacă mai sunt alte discuții, vă rugăm! 

Dacă nu mai sunt alte discuții, supunem la vot punctul nr. 22. 

Voturi împotrivă? Abțineri? 

 

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 31 voturi 

„pentru”.  

 



26 
 

Dl Dumitru Tudone 

Proiectul a fost aprobat. 

Punctul nr. 23 - Proiect de hotărâre privind solicitarea trecerii unor imobile 

din domeniul public al comunei Valea Doftanei în domeniul public al județului 

Prahova. 

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 2, nr. 3 și nr. 6. 

Acest proiect este necesar pentru demararea lucrărilor de execuție la noul 

drum   Valea Doftanei - Săcele, care se află în execuție la această oră.   

Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot. 

Voturi împotrivă? Abțineri? 

 

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 31 voturi 

„pentru”.  

 

Dl Dumitru Tudone 

Punctul nr. 23 a fost aprobat. 

 Punctul nr. 24 - Proiect de hotărâre pentru modificarea unor prevederi ale 

Hotărârii nr. 58/2021 a Consiliului Județean Prahova privind validarea componenței 

nominale a Autorității Teritoriale de Ordine Publică a Județului Prahova - inițiat de 

domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții 

de președinte. 

  Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6. 

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot. 

Voturi împotrivă? Abțineri? 

 

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 31 voturi 

„pentru”.  

 

Dl Dumitru Tudone 

Ultimul punct de pe ordinea de zi a fost aprobat. 

Trecem la Diverse. 

Înainte să dau cuvântul și altor persoane care doresc să ne spună ceva la 

punctul Diverse, vreau să aduc la cunoștința întregului Consiliu Județean și a întregii 

opinii publice din Județul Prahova faptul că ce se întâmplă în ultimele două zile din 

partea Instituției Prefecturii și din partea conducerii PSD, în speță domnul președinte 

PSD, Nanu Virgiliu, este o totală dezinformare raportat la situația din orașul Slănic 

Prahova. Este inadmisibil să aruncăm cu noroi în munca unui colectiv, în munca 

noastră, care am votat toate aceste proiecte, bine  mai puțin Grupul PSD, care mereu 

s-a abținut de la obținerea finanțărilor, la obținerea împrumuturilor pentru realizarea 

acestui proiect.  

Să se spună că este un grup mafiot aici, în Consiliul Județean, care aprobă 

autorizații și derulează un proiect fără Studii geo și fără documentele necesare, fără 

minima informare, este inadmisibil. Nu știu cum își permit să vorbească, dar asta din 

punctul meu de vedere și al nostru, al Grupului PNL, este o descalificare nu numai 

profesională, ci și umană. 

Vă rog frumos să postați pe imaginile din spate, ca să vadă toată lumea, ceea 

ce cu nonșalanță și cu cea mai joasă... nu mai vreau să mă exprim, exprimarea celor 
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care postează public așa ceva și îngroapă cu noroi munca noastră, munca tuturor, 

spunând că e o faptă penală că s-au emis autorizații fără existența Studiilor geo. 

Vă rog frumos să puneți Studiile geo acum. 

Aveți în spate, să vadă toată lumea, Studiul geo de la faza SF. Aceasta este 

prima pagină și cu toată componența -nu aveam de ce să punem 1000 de pagini 

acum-,  și a doua pagină este Studiul geo de la faza proiectului tehnic cu detalii de 

execuție. Deci Studiul geo, logic, a existat atât la faza SF, cât și la faza proiectului 

tehnic. Să spunem că un șanț de 60 cm a dus la catastrofa care este acum în orașul 

Slănic, este o minciună cum rar s-a întâlnit. Este inadmisibil, gândiți-vă și 

dumneavoastră, nu trebuie să fim ingineri sau experți tehnici, să spunem că dacă am 

săpat într-o curte un șanț la 60 cm ajungem să se surpe orașul. Deci sunt minciuni 

sfruntate care nu au nicio acoperire, doar ca și cum s-a spus din sală vrem să avem 

echilibru și să fim pașnici la ședințe. În momentul în care una dintre părți aruncă cu 

noroi în munca tuturor suntem datori să vă aducem la cunoștință toate neadevărurile 

care sunt spuse. 

Ceea ce vedeți acum este stadiul la luna decembrie, filmat de către 

constructor cu dirigintele de șantier. Carosabilul de pe 23 August cum arăta la nivelul 

lunii decembrie, care au venit și au spus că au fost lăsate șanțurile neacoperite, 

șanțurile care au dus la acest dezastru natural. Este inadmisibil să fie susținut așa 

ceva, pentru că și din filmări și din documentele pe care vi le-am arătat nu există 

nicio susținere a celor care afirmă acest lucru. Se vede foarte clar pe strada 23 

August cum este acoperită cu balastru. Nu s-a putut pune la acea dată și stratul de 

asfalt, pentru că, conform procedurilor tehnologice, trebuie să rămână așa până la 

finalizarea probelor de presiune. În momentul în care probele de presiune au fost 

efectuate, s-a venit din urmă și cu asfalt. Vedeți că pe unele porțiuni din drum chiar 

este și asfalt pus pe șanțurile pe care s-a realizat investiția. 

După ce Consiliul Județean a făcut eforturile, am reușit în 9 luni de zile să 

implementăm un proiect european major pentru toată Valea Slănicului, pentru toți 

cetățenii din Valea Slănicului, acum să venim să-i mințim, să spunem că proiectul nu 

se va face... Se va face proiectul. Acum suntem în licitație pentru aducțiune, s-au 

depus oferte, sunt în analiză. Proiectul pe Valea Slănicului va fi funcțional și vom 

demonstra tuturor că ceea ce am promis, am făcut față de alte persoane care doar 

critică. Nu știu ce au făcut înainte, dar rezultatele spun. 100 milioane euro atât au 

avut în 2016-2020 fonduri europene atrase. Acum, actualul executiv și cu 

dumneavoastră, avem atrase 30 miliarde de euro. 

Cred că nu mai este cazul să spun: de la 500 milioane bugetul Județului, pe 

care l-am găsit în 2020, am ajuns la 1,700 miliarde, o triplare, mai mult, 350% 

creștere de buget județean. Proiecte europene în toate domeniile. 

Este inadmisibil să criticăm munca unor oameni doar de dragul politic. 

Haideți să -cum a spus domnul coleg Apostolache, cum a spus domnul coleg 

Calotă-, să vedem ceea ce este bine pentru oameni și să lăsăm oamenii să aleagă în 

funcție de ceea ce consideră ei și dacă sunt mulțumiți cu ceea ce am făcut pentru ei, 

atunci, cu siguranță, vor alege ceea ce este bine pentru ei. 

Vă mulțumesc mult și dacă sunt alte luări de cuvânt din sală. 

Sperăm să nu o atace și pe aceasta domnul Prefect! 

Da, domnul primar! 
 

Dragoș Niță 

Sunt Dragoș Niță, primarul de la Plopeni. 
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Vreau să reamintesc colegilor din PSD de prin anii 2000, când erau alegeri, 

indiferent de ce natură, locale sau parlamentare sau prezidențiale, aduceau țevile din 

Dumbrăvești în Vâlcănești, pe la Vărbilău, să vadă lumea că băgăm gaze. După 

alegeri erau ridicate. În 2020, când Dumnezeu ne-a ajutat să câștigăm conducerea 

Consiliului Județean, promisiunea maximă a mea și a conducerii Consiliului 

Județean a fost să avem gaze pe Valea Slănicului. 

Îi mulțumesc domnului Iulian Dumitrescu, pentru că, în 2022, eram împreună 

la București, când acești bani au fost aduși pentru acest proiect major pentru Prahova 

și pentru cetățenii de pe Valea Slănicului. 

Nu știu de ce atâția ani în Consiliul Județean, PSD a fost împotriva acestui 

proiect, pentru că, colegiul acesta era roșu acum 16 ani. Acum nu mai e roșu, e 

galben. 

Și mai e o diferență între primari. De ce la Aluniș, unde este primar PSD, nu 

sunt probleme cu implementarea acestui proiect și de ce în Vărbilău și în Slănic sunt 

probleme. Nu cumva gospodarul? Nu a stat aproape de constructor? 

Și mai e o chestiune, înainte să vă urez „Sărbători binecuvântate tuturor, să 

fiți sănătoși și bucuroși acasă cu toții”! -vreau să le reamintesc domnilor de la PSD 

că funcția de prefect tot datorită lui Iulian Dumitrescu o au în Prahova. Uită repede 

lucrurile acestea. Să nu uitați, dragii mei, să nu uitați! 

Mulțumesc! Sănătate multă tuturor! 

 

Dl Dumitru Tudone 

   Vă rog să mai îmi permiteți să completez ceea ce am spus. 

Înaintea ședinței ne-a venit și o solicitare din partea orașului Slănic, care, din 

punctul meu de vedere, cred că domnului primar ar trebui să-i fie puțină jenă să 

solicite acest lucru nefundamentat și nejustificat. Solicită sec 10 milioane în regim de 

urgență pentru efectuarea unor activități în mare parte care ar fi ținut de activitatea 

dânsului în acești 4 ani, să spună investigații de teren și laborator pe zona respectivă. 

Riscurile din orașul Slănic cred că se știu dintotdeauna, e un oraș construit pe un 

terasament cu sare. 

Autoritatea publică locală, din punctul meu de vedere, ar fi trebuit ca să aibă 

o hartă a riscurilor și tot ceea ce ține de dezvoltarea urbanistică a orașului pornind de 

la acest fapt. Se știe foarte bine faptul că Salina Slănic este cea mai mare Salină din 

Europa, cu toate galeriile care sunt împânzite pe sub orașul Slănic, este prioritar a se 

face acest lucru. 

Acum observ că, probabil, după ce am arătat că există Studiu geo și la faza 

SF, observ că se va duce într-o Conferință de presă -persoanele care au vorbit puțin 

mai devreme-, în alte Conferințe de presă, că a căzut strada datorită sistemului de 

canalizare, de alimentare apă și canal. Munca noastră, munca tuturor este cauza 

pentru care s-a prăbușit și nu o cauză reală. Eu zic  să așteptăm răspunsul expertizei 

tehnice de la nivel central. Am pus toate Studiile geo, pe care le deținem, la 

dispoziție, le-am comunicat în timpul solicitat de către CJSU. Vom vedea care este 

cauza și să nu ne dăm cu părerea că o instalație de gaze la 60 cm, sau instalație de 

canal la 1 m, sau la 1,5 m provoacă un crater de 10-12 m, este total nejustificat în 

acest sens. Să așteptăm răspunsurile experților, după care vom vedea ce este de făcut. 

Cu siguranță vom fi alături de orașul Slănic cu tot ce este nevoie, dar îi aduc 

aminte domnului prefect și colegilor care tot apelează la Instituția Prefectului, faptul 

că în toate situațiile când apar calamități și dezastre naturale, prima etapă este 
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constatarea și sesizarea în regim de urgență a Guvernului, dacă este cazul să se aloce 

sume din fondul de intervenție la dispoziția Guvernului. Este un dezastru de 

amploare la nivelul orașului Slănic și cred că acolo să se intervină cu tot ce este de la 

centru necesar și, în primul rând, cu alocarea sumelor necesare din fondul de 

intervenție la dispoziția Guvernului. 

Vă mulțumesc. Dacă mai sunt discuții? 

Da, domnul Apostolache! 

 

  Dl Mihai Cristian Apostolache 

  Domnul vicepreședinte, dincolo de retorica politică este clar că, la Slănic, 

avem o problemă care necesită rezolvare și sigur, în limita competenței Consiliului 

Județean, ar trebui să susținem autoritățile locale și sunt convins că se va întâmpla 

acest lucru, repet, în limita competenței Consiliului Județean. Sunt de acord cu 

dumneavoastră și autoritatea centrală trebuie să intervină în acest caz și să se 

găsească, până la urmă să se identifice cauza, ca apoi să se acționeze imediat, astfel 

încât locuitorii orașului să nu fie afectați în niciun fel. 

  Mulțumesc pentru cuvânt și vreau și eu să închei prin a vă ura Sărbători 

binecuvântate și să ne vedem sănătoși! 

 

Dl Dumitru Tudone 

  Dacă mai sunt discuții în sală? 

   Dacă nu mai sunt discuții în sală, dați-mi voie să îi urăm la mulți ani doamnei 

Administrator public, Anna Maria Vasile! 

   Și, în încheiere, permiteți-mi și mie să vă transmit Sărbători fericite cu ocazia 

Paștelui, liniște și pace în familie! 

 

 

 

p. PREȘEDINTE,                                             SECRETAR GENERAL, 

           Dumitru Tudone                                                         Hermina Adi Bîgiu 
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